

Păcându-se onora d'a fi chemat de Societatea Crucii Roșii la Spitalul temporar de răniți de la Turnu-Măgurele...

Eforia Bisericii Crețulescu. Duminică 28, neferindu-se preciei sntificator pentru arendarea moșiei CREȚULESCU...

D. Vioreanu reintors în Capitală a reluat exercițiul profesiei de avocat. Strada Polonă No. 24.

Moșia Sărata, în apropiere de Buzău, pe calea ferată între stațiile Ulmeni și Monteoru, având ca la 1000 pogoane arabile...

De arendat. 1-10, 2,300 pogoane pământ, de muncă, livezi și islas în hotarul moșiei Sălcuța-Sulării...

De închiriat, case mari în suburbia Biserica Enii, cu mai multe încăperi.

Damă solidă caută un loc ca guvernantă sau economă. A se adresa la administrația acestui diar.

TEATRUL DE VARĂ GRADINA GUICHARD. Astăzi și ziua de-aceia spectacole ROMANE, FRANCESE SI GERMANE

A egit de sub președ: NOUL METODI de CALIGRAFIE ELEMENTARA pentru uul claselor II, III și IV primară

Un profesor din Germania de Nord, care a absolvit academia se oferă a preda LECTIUNI în următoarele științe: Desen și pictură, geometria, matematica...

MOȘILOR CALEA No. 116. Image of a steam engine.

LOCOMOBILE PUTERE DE 8 CAL este de vânzare cu prețul foarte efitin prin Domnu C. SIEBRECHT București.

Mobile de casă sunt pentru placare efitin de vânzare. A se adresa la administrația acestui diar.

AVIS PREALABLE SALLE BOSSEL THÉÂTRE DE OPERETTE et VAUDEVILLE FRANÇAIS

REPERTOIRE DE LA SAISON OPERA BOUFFE ET OPERETTE MUSIQUE DE CH. LECOUC: La Marjolaine, 3 actes; La Petite Marite, 3 actes...

FRANCESĂ, GERMANĂ ȘI ITALIANĂ Teoria tot de o dată aplicată la practică, prin scris și prin o conversație gradată.

PENTRU PĂRINȚI D-nu profesor Mihalescu, la Liceul din Craiova luând un noș local, primește în familie câți-va elevi dându-le pe lângă celelalte îngrijiri și preparatiunea din obiectele mai grele.

FABRICA de CHARTIE MECHANICA de la ZARNESCI, LÂNGA BRAȘOV produce chârții de tipar în diverse calități...

AVIS Din cauza apelor mici pe Dunăre, Societatea Vapórelor c. c. a înființat la Vercoiorova o Agenție unde anș-semnată ca Spediteri menționatei Societăți au deschis o Sucursală.

DROHOJOWSKI profesor de limba FRANCESĂ, GERMANĂ ȘI ITALIANĂ Teoria tot de o dată aplicată la practică...

Librăria Socec & C^{te} Are onóra a anuncia că primește Abonamente la publicațiunea literară ilustrată „ALBINA DACIEI”

Pentru Părinți D. profesor Strajan, de la liceu Mateiú Bassarab, primește 4 elevi în familie, dându-le și preparatiunea necesră.

ANUNCIU IMPORTANT Sentimentele de recunoștință ale națiunii Române sunt ennoescute de toată lumea...

TRIGONOMETRIA de d-nn SPIREA HARET se află de vânzare nouă la Librăria F. Graeve & Comp.

DESFACERE TOTALA Recomand bogatul meú asortiment de felurite Pianuri și Pianine din cele mai renumite fabrici ale Europei...

LE PORTEFEUILLE DIPLOMATIQUE & POLITIQUE (Blue-Book Européen). Recueil de documents internationaux et des principaux travaux parus dans la presse périodique européenne...

ANUNCIU IMPORTANT. NUMAI LA RENOMITUL MAGASIN LA VULTUR Sub firma SAL. WEISERMANN Strada Carol I No. 6

PHARMACIA LA „SPERANTIA” DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE. Obiecte de Cauciuc și Articole de Toalete.

OPERILE MUSICALE THIEL & WEISS, TYPOGRAFI Strada Lipscani, palatul „Dacia.”

CEL MAI MARE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE și de ARTICOLE DE MODA „A LA BELLE JARDINIÈRE” JOSEF GRÜNBAUM 20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Grecănu, 20